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ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA 47/2020 
DEL COMITE DE TRANSPARENCIA 

DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCiA 

En la Ciudad de San Pedro Garza Garcia, Nuevo Le6n, siendo las 11 :00 horas del dia 14-
catorce de octubre de 2020-dos mil veinte, en la sala de juntas de Regidores del Municipio, 
ubicada en Calle Juarez y Libertad si n, en el Casco Urbano de este municipio, con 
fundamento en el Capitulo III, del Titulo Segundo, de la Ley de Transparencia y Acceso a 
la Informaci6n Publica del Estado de Nuevo Le6n, yen el Capitulo IV, del Titulo Segundo, 
del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Informaci6n Publica del Municipio de San 
Pedro Garza Garcia, Nuevo Le6n, se procede a celebrar la Sesion Extraordinaria 47/2020 
del Comite de Transparencia del Municipio de San Pedro Garza Garcia, estando presentes 
los siguientes integrantes: 

Lic. Jose Ramirez de la Rosa, Presidente del Comite. 
Lic. Jose Armando Jasso Silva, Secretario Tecnico del Comite. 
Lic. Ruben Tamez Rodriguez, Vocal del Comite. 

Mismos que sometieron a consideraci6n el siguiente orden del dia. 

I. Lista de Asistencia. 
II. Presentaci6n y aprobaci6n del orden del dia. 
III. Analisis y resoluci6n respecto a la determinaci6n en materia de inexistencia, de 

la informaci6n peticionada, respecto a la solicitud registrada con el numero de 
folio 01256120. 

IV. Cia usura. 

EI Presidente del Comite procede a confirmar la asistencia de los integrantes del Comite, 
declarando la existencia del quorum legal para sesionar, por 10 que les da la bienvenida, y 
una vez presentado y aprobado por unanimidad el orden del dia propuesto, se procede con: 

Analisis y resolucion respecto a la determinacion realizada en torno a la solicitud de 
informacion 01256120. 

Descripci6n de la informaci6n solicitada 01256120 

Me gustaria conocer una copia del estudio 0 dictamen que indica eliminar carriles en las 
calles aledafias a la obra conocida como Parque Bosques del Valle. 

Considerando 

Que teniendo a la vista la solicitud de informaci6n antes precisada, asi como la respuesta 
emitida por el Director de Normatividad y Contrataci6n de la Secreta ria de Infraestructura y 
Obra Publica de este municipio, se determina 10 siguiente: 

De conformidad con 10 dispuesto en el articulo 6 de la Constituci6n Polftica de los Estados,---_____ 
Unidas Mexicanos, asi como en el diverso 6 de la Constituci6n local , toda informaci6n en 
posesi6n de cualquier autoridad, es publica. 
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Por otra parte, [a Ley de Transparencia Estata[, estab[ece en su articulo 4, parrafo primero, 
en re[aci6n con e[ diverse 3, fracci6n XXX, que e[ derecho humane de acceso a [a 
informaci6n comprende so[icitar, investigar, difundir, buscar y recibir informaci6n; 
entendj,3ndose per informaci6n [os datos contenidos en [os documentos que [os sujetos 
ob[igados generan, obtienen, adquieren, transforman 0 conservan por cua[quier titulo 0 

aquella que por disposicion legal deban generar. 

En tal tenor, se puede concluir que e[ e[emento indispensable para materializar e[ derecho 
de acceso a [a informacion es que esta obre en posesion del sujeto ob[igado. 

En esa tesitura, [os sujetos obligados deben garantizar e[ derecho de acceso a [a 
informacion de [os particu[ares, proporcionando [a infonnacion con [a que cuenten en sus 
archivos. 

Asi [as cosas, en tenninos de [os articu[os 163 y 164 de [a Ley de Transparencia estata[, 
una vez ana[izado e[ presente caso y considerando que previa una busqueda exhaustiva y 
razonab[e en [os archivos del sujeto ob[igado, se determin6 [a inexistencia de [a informacion 
consistente en e[ "estudio 0 dictamen que indica eliminar carriles en las calles aledanas a 
la obra conocida como Parque Bosques del Valle", ya que no se ha so[icitado por parte de 
[a Secreta ria de [nfraestructura y Obras Publicas, alguna modificacion a [a vialidad en [a 
remode[acion del Parque Bosques del Valle; es por [0 que es factib[e conc[uir que e[ 
documento de interes del so[icitante, no ha side generado per ese sujeto obligado, 
existiendo una imposibi[idad juridica y material para proporcionar e[ mismo; en virtud de [0 

anterior, no se considera necesario ordenar que se genere 0 reponga [a documentacion de 
merito, asi como tampoco notificar a[ organa interne de control de este sujeto ob[igado, 
como [0 sena[an [os dispositivos legales en comento. 
En ese orden de ideas, atendiendo [as consideraciones expuestas, se emite [a siguiente. 

RESOLUCION 
MSP-CTISEXT-047/14-10-2020/001: Se CONF[RMA p~r unanimidad de votos [a 
detenninacion en materia de inexistencia de [a informaci6n en analisis, emitida por e[ 
Director de Nermatividad y Contratacion de [a Secretaria de [nfraestructura y Obra Publica 
de este municipio, en re[acion a [a solicitud registrada con e[ numero de folio 01256120. 

Clausura. HabiendoS~p[idO e[ objetivo de [a presente sesion, siendo [as 11 :30 horas 
del di su inicio, se dj [ara clausurada [a misma, finnando de confonnidad [os que en 
ella in ervinl ron. 

Presidente 

L1C. RUBEN TAMEZ RODRiGUEZ 
Vocal 
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